Exp. 021

Núm. VIII/2001/634

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el expediente a nombre del C. NAVA PRECIADO JOSE MARIA, en calidad de Tercer Perjudicado (ganador) y de conformidad con el procedimiento establecido para resolver el recurso de revisión interpuesto por los académicos inconformes de los resultados del Concurso de Oposición Abierto, para ocupar las plazas vacantes del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.

R E S U L T A N D O

1. A esta Comisión, se turnó  el expediente del C. NAVA PRECIADO JOSE MARIA, ganador de la plaza CUCSH-38 de Profesor Docente Titular “A” tiempo completo, con disciplina en Educación y Ciencias Sociales, adscrita al Departamento de Trabajo Social del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades.
2. El C. NAVA PRECIADO JOSE MARIA es considerado GANADOR, de la plaza en concurso y la persona más apta para ocuparla.  Lo anterior se desprende de la  revisión y valoración de todos y cada uno de los documentos presentados en el expediente, del resultado de las pruebas aplicadas y de la resolución de los recursos de revisión interpuestos. 

C O N S I D E R A N D O

I. El C. NAVA PRECIADO JOSE MARIA, se presenta el día  31 de mayo del presente año, en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, y a quien se le informa que el C. ZAMORA BRISEÑO FRANCISCO JOSE,  interpuso recurso de revisión impugnando la resolución de la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, al Concurso de Oposición Abierto para obtener la plaza CUCSH-38 de Profesor Docente Titular  “A”  tiempo completo, del cual el compareciente fue considerado por la misma Comisión Dictaminadora como Ganador, por lo que en este momento se le notifica a fin de que quede enterado. Dice no desea agregar nada más a la presente audiencia,  que es todo lo que tiene que manifestar.

II. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario una vez que ha recibido los escritos de inconformidad, ha realizado la audiencia correspondiente y valorado las pruebas y razonamientos del recurrente,  resuelve dejar firme la resolución emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en virtud de que el citado académico reunió los requisitos generales de la convocatoria del Concurso de Oposición Abierto y además demostró ser el académico con méritos suficientes para ocupar la plaza.

III. Por lo anteriormente expuesto y en el ejercicio de las atribuciones conferidas a esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario, por la Ley Orgánica, 

el Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara en sus artículos 38,39,40 y 41, resuelve con las siguientes:

P R O P O S I C I O N E S

UNICA: Se RATIFICA el dictamen a nombre del C. NAVA PRECIADO JOSE MARIA, como GANADOR de la plaza CUCSH-38 de Profesor Docente Titular “A” tiempo completo, con disciplina en Educación y Ciencias Sociales, adscrita al Departamento de Trabajo Social del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades.

En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.

Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 

Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal.,  02 de julio de 2001
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