Exp.021

Núm.VIII/2001/632

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el recurso de revisión interpuesto por la C. CHÁVEZ GUTIÉRREZ MARÍA RITA, en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades, en el Concurso de Oposición Abierto según convocatoria de fecha  15 de enero de 2001.


R E S U L T A N D O

1. La Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades el día 5 de marzo de 2001 emitió resultados del Concurso de Oposición Abierto a nombre de la C. CHÁVEZ GUTIÉRREZ MARÍA RITA como NO GANADORA de la plaza CUCSH-35 de Profesor Docente Titular “B” tiempo completo con disciplina en Trabajo Social y Desarrollo Social, adscrita al departamento de Desarrollo Social del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades. Inconforme la académica presenta recurso de revisión.

2. Esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario  dio entrada al recurso por estar en tiempo y forma. Se ordenó dictar resolución.


C O N S I D E R A N D O

I.La C. CHÁVEZ GUTIÉRREZ MARÍA RITA, en su carácter de académica NO GANADORA, señaló en su recurso de revisión, en síntesis, como agravios lo siguiente: Que la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades la declara NO GANADORA de una manera muy subjetiva sin fundamentos ni motivos, señala que dicha declaración carece de sustento jurídico por no aparecer la valoración de cada una de las pruebas ni un indicador específico de puntaje. Solicita requerir al Departamento de Desarrollo Social el acuerdo fundado y motivado tomado en el Colegio Departamental donde se decidió informar a las autoridades competentes que la promoción del concurso de la plaza mencionada anteriormente se aparecía con candado ya que se solicita exclusivamente ser trabajador social. Además en un escrito de ampliación de su recurso de revisión de fecha 14 de marzo del año 2001 menciona que compite como docente de 20 horas frente a profesores de 40 horas debiendo entonces considerársele proporcionalmente esta circunstancia para efectos de la plaza en concurso mencionada.  

II. La Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades en su contestación de agravios, manifiesta que:  Efectivamente la C. CHÁVEZ GUTIÉRREZ MARÍA RITA, participó como concursante a la plaza CUCSH-35, que además se presentó ante el jurado calificador a las pruebas que establece el artículo 20 del RIPPPA en relación a los artículos |3, |4 y |5 del mismo reglamento. Que los criterios de evaluación considerados por esta Comisión para determinar el ganador de la plaza fueron los establecidos por el artículo 21 y 22 del RIPPPA. La Comisión aclara además que la C. CHÁVEZ GUTIÉRREZ, no cumplió con los requisitos específicos  de la convocatoria al no contar con grado de Maestra en Trabajo Social (su formación es de Abogado y Maestro en Derecho), señala además que la Comisión es ajena a los requisitos y perfiles que solicitó cada departamento para las plazas vacantes para el concurso de oposición abierto. Se aclara que la asignación de las plazas se hizo única y exclusivamente con base a la ley y de acuerdo a los 10 criterios de evaluación establecidos en el artículos 21 del RIPPPA.

III. La C. CHÁVEZ GUTIÉRREZ MARÍA RITA, se presenta el día 5 de abril del presente año en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión y una vez que se le informó sobre el motivo de su cita y se le mostró su expediente, hace uso de su derecho de audiencia y manifiesta que ratifica en todas y cada una de sus partes el escrito que interpuso, mismo que comprende la plaza CUCSH-35, agrega ratificar también todas y cada una de las partes del escrito de ampliación del mismo y trata dos aspectos que considera de fondo; el primero es con relación a la validez de la convocatoria para concursar en una plaza en el Departamento de Desarrollo Social, considera que se violó lo dispuesto por la Ley Orgánica de la Universidad, la Ley Federal de Trabajo y el RIPPPA, en virtud de considerar que lo anterior no tiene ningún sustento fundado. Menciona haber sufrido discriminación en razón de su perfil para poder participar en igual condición que sus compañeras y por el contrario se favoreció a la persona con perfil de Trabajo Social que presta sus servicios en el Departamento, aclara que no tiene nada personal en contra de ningún funcionario y mucho menos de la persona ganadora. Como segundo punto, hace un análisis jurídico de la situación y de la misma manera solicita se requiera al Departamento de Trabajo Social la constancia emitida por el órgano competente sobre la fundamentación y motivación de la pertinencia del perfil solicitado para la plaza en cuestión y la inspección de los documentos pertinentes donde se identifique que las trabajadoras sociales son a la vez lectoras, sinodales, vocales y asesoras entre sí. Dice que es todo que tiene que manifestar.

IV. Del estudio y análisis de su expediente por la Comisión Dictaminadora del H. Consejo General Universitario se desprende que los agravios resultan improcedentes, toda vez que efectuada una segunda revisión a los documentos, efectivamente la C. CHÁVEZ GUTIÉRREZ MARÍA RITA, no acredita los requisitos específicos de la convocatoria que a la letra dice “Contar con título de Licenciatura en Trabajos Social y Grado de Maestría en Trabajo Social“. Pero independientemente de lo anterior no se identifica en ningún momento discriminación alguna, ni alteración o violación a ningún artículo de la Ley Universitaria vigente. Las plazas de ganador o no ganador para este concurso se determinaron de acuerdo a los parámetros de los artículos 21 y 22 del RIPPPA y 22 inciso A, fracciones I, II y III del EPA.

Todos y cada uno de los documentos fueron evaluados perfectamente al igual que las pruebas aplicadas por la Comisión Dictaminadora, en las cuales resultó aprobada. Se le reconoce como Abogada y Maestra en Derecho además se le reconocieron créditos de Doctorado en Derecho. Todo lo anterior denota que la evaluación correspondiente en ningún momento fue subjetiva o injusta. Las concursantes CC CHAVEZ GUTIÉRREZ MARÍA RITA y GALVEZ LANDEROS MARTHA identificadas para esta plaza, fueron evaluadas en igualdad de circunstancias con los artículos de la Ley Universitaria mencionados anteriormente, de los cuáles se desprende que la GANADORA, C. GALVEZ LANDEROS MARTHA, superó a la C.CHAVEZ MARÍA RITA  en los puntos de evaluación II y VI del artículo 21 del RIPPPA, quedando en  igualdad de circunstancias en los demás.

Se identifica nuevamente por esta H. Comisión que el perfil convocado para la plaza en concurso es de acuerdo a las necesidades del departamento específico. Por todo lo anteriormente señalado se ratifica el dictamen de NO GANADORA emitido por la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades.

V. Con base en los considerandos anteriores, esta Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario en el ejercicio de sus atribuciones consideradas en la Ley Orgánica, Estatuto General, Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico y el Estatuto del Personal Académico, resuelve con las siguientes:

P R O P O S I C I O N E S

PRIMERA: Se Ratifica, la resolución a nombre de la C. CHÁVEZ GUTIÉRREZ MARÍA RITA, de NO GANADORA, emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Ciencias Sociales y Humanidades respecto de la plaza CUCSH-35 de  Profesor Docente Titular “B” de tiempo completo con disciplina en Trabajo Social y Desarrollo Social adscrita al Departamento de Desarrollo Social.

SEGUNDA: La C. CHÁVEZ GUTIÉRREZ MARÍA RITA, queda en la misma situación laboral que ostentaba con anterioridad al concurso.

En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41 del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.

Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 

Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

Guadalajara, Jal., 2 de junio de 2001

LIC. JOSE TRINIDAD PADILLA LOPEZ

PRESIDENTE

MTRO. PEDRO JAVIER GUERRERO MEDINA
                               MTRA. SILVIA VALENCIA ABUNDIZ

Q.F.B. FELICIANO CASTRO RAMOS

MTRO. CARLOS JORGE BRISEÑO TORRES

SECRETARIO
