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 Exp.021

Núm. VIII/2002/599    

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E

VISTO: Para resolver el expediente a nombre del C. GONZALEZ MADARIAGA FRANCISCO JAVIER, en calidad de Tercer Perjudicado y de conformidad con el procedimiento establecido en el Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico, para resolver el recurso de revisión interpuesto por los académicos inconformes con los resultados del Concurso de Oposición Abierto, para ocupar las plazas vacantes del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño, según convocatoria de fecha 3 de abril del 2001.

A N T E C E D E N T E S

PRIMERO. Con fecha 3 de abril del 2001, el Rector General de la Universidad de Guadalajara, publicó Convocatoria del Concurso de Oposición Abierto para ocupar plazas vacantes adscritas al Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño.

SEGUNDO. El C. GONZALEZ MADARIAGA FRANCISCO JAVIER, el 11 de mayo del 2001, presentó solicitud en tiempo y forma ante la Secretaría Administrativa del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño, para ocupar la plaza CUAAD-02 de Profesor Docente Asociado “A”, de 40 horas, con disciplina en Arquitectura-Diseño Gráfico, adscrita al Departamento de Representación, del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño.

TERCERO. La Comisión Dictaminadora para el Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño acordó, a partir de la evaluación realizada a su expediente, de las pruebas sustentadas y de la ponderación de sus méritos, que el concursante reúne los requisitos para ser dictaminado GANADOR en plaza a la que concursó.

CUARTO.  Con fecha 18 de junio del 2001, la Comisión Dictaminadora del Centro, publicó en la Gaceta Universitaria los resultados del Concurso de Oposición Abierto para ocupar plazas académicas en el Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño. 

QUINTO. Con fecha 18 de junio del 2001, al C. GONZALEZ MADARIAGA FRANCISCO JAVIER, le fue notificada la resolución que lo acredita como virtual ganador de la plaza CUAAD-02 de Profesor Docente Asociado “A”, de 40 horas, con disciplina en Arquitectura-Diseño Gráfico, adscrita al Departamento de Representación, del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño.

SEXTO. Por su parte, con fecha 29 de junio del 2001, el C. DEL RIO GALLO JOSE MIGUEL interpuso recurso de revisión impugnando la resolución de la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño, al Concurso de Oposición Abierto para obtener la plaza CUAAD-02 de Profesor Docente Asociado “A”, de 40 horas, con disciplina en Arquitectura-Diseño Gráfico, adscrita al Departamento de Representación, del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño.

SEPTIMO. Turnado a esta Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario, los expedientes del C. GONZALEZ MADARIAGA FRANCISCO JAVIER, (dictaminado ganador) y de el C. DEL RIO GALLO JOSE MIGUEL (dictaminado No Ganador); esta Comisión permanente acordó, en apego al procedimiento establecido en las fracciones III y IV del artículo 41º del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico, la celebración de la audiencia correspondiente, el estudio de los agravios presentados por los recurrentes, los expedientes de méritos, así como de las pruebas aplicadas durante el concurso, por lo que esta Comisión establece los siguientes:

C O N S I D E R A N D O S

1. El C. GONZALEZ MADARIAGA FRANCISCO JAVIER, mediante citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión Permanente, fue citado a la audiencia correspondiente a efecto de informarle que el C. DEL RIO GALLO JOSE MIGUEL, interpuso recurso de revisión, impugnando la resolución de la Comisión Dictaminadora del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño quien lo declaró GANADOR, por lo que de conformidad con la Fracción I del artículo 41º del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico, es considerado Tercer Perjudicado.

2. En virtud del citatorios suscrito por el Secretario de esta Comisión, con fecha 21 de febrero del 2002, por su parte el C. DEL RIO GALLO JOSE MIGUEL, manifiesta que no le fueron considerados los siguientes elementos cuantitativos y cualitativos. Solicita se le aclaren los criterios que utilizó la Comisión Dictaminadora del Centro y los criterios por los que no se contabilizan los documentos enlistados  A.3.4.1. relativo a la publicación con registro ISBN de su trabajo de tesis; A.3.1.3. La audio-cinta de un entrevista radiofónica; A.1.1.2.5. de educación continua; A.1.3.8. Libro de Texto; A.3.11. Paquete de computo con registro; A.3.10. Actividades en colaboración con instituciones; A.4.1. Cuatro exposiciones de obra artística propia (individuales); A.5.3. Como miembro de grupo técnico de apoyo; A.5.4. Premios o distinciones; B.1 Actividades que requieren conocimientos o técnicas innovadoras. Elementos cualitativos: A.1.1.2.6. Formación Docente; A.5.3. Participación en grupos técnicos de apoyo académico; A.1.2.4. Modificación o  diseño del Plan de Estudios; A.1.2.8. Dirección de Programas de Actualización Disciplinar. 
3. Esta Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario, una vez que ha estudiado los escritos de inconformidad del recurrentes, desahogado las audiencias correspondientes, analizado y ponderado los expedientes y valorado los razonamientos expuestos por el tercer perjudicado, resuelve dejar firme la resolución emitida por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño, por cubrir los requisitos de la convocatoria, del Reglamento de Ingreso, Promoción del Personal Académico, y del Estatuto del Personal Académico y tener criterios cualitativos superiores a los otros participantes.

4. Por lo anteriormente expuesto y en el ejercicio de las atribuciones conferidas a esta Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario,  por la Ley Orgánica, el Reglamento de Ingreso y Promoción del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara, en sus artículos 38º, 39º, 40º y 41º resuelve con las siguientes:

P R O P O S I C I O N E S

UNICA: Se RATIFICA dictamen de GANADOR, a nombre del C. GONZALEZ MADARIAGA FRANCISCO JAVIER, emitido por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal Académico, del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño, en la plaza CUAAD-02 de Profesor Docente Asociado “A”, de 40 horas, con disciplina en Arquitectura-Diseño Gráfico, adscrita al Departamento de Representación, del Centro Universitario de Arte, Arquitectura y Diseño.


En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III del Artículo 41o. del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico de la Universidad de Guadalajara.


Notifíquese personalmente; anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 


Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico del H. Consejo General Universitario.

A T E N T A M E N T E

“Piensa y Trabaja”

“Año, Constancio Hernández Alvirde”

Guadalajara, Jal., 12 de septiembre del 2002

LIC. JOSE TRINIDAD PADILLA LOPEZ

PRESIDENTE

MTRO. PEDRO JAVIER GUERRERO MEDINA
    MTRA. SILVIA VALENCIA ABUNDIZ

MTRO. RAFAEL GARCIA DE QUEVEDO

    DR. ROGELIO LUNA ZAMORA

MTRO. CARLOS JORGE BRISEÑO TORRES

SECRETARIO

Dictamen del C. GONZALEZ MADARIAGA FRANCISCO JAVIER.
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