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Exp. 021

Núm. I/2002/778

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

P R E S E N T E.

A esta Comisión Permanente de Educación, ha sido turnado por el Rector General de la Universidad de Guadalajara, un documento del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías, donde se propone cambio de denominación del Instituto de Investigación de Ingeniería Civil a Instituto de Ingeniería Sísmica en virtud de los siguientes

R e s u l t a n d o s

1. Que el H. Consejo General Universitario en Sesión Extraordinaria celebrada el 11 de Diciembre del 2001, aprobó  dictamen de la Comisión de Educación Exp. 021 Núm. I/2001/968 de fecha 4 de Diciembre del mismo año, del cambio de Laboratorio de Investigación del Posgrado de Ingeniería Civil a Instituto de Investigación de Ingeniería Civil.

2. Que el Instituto de Investigación de Ingeniería Civil cuenta con equipos de investigación de lo más avanzado que existe  en el país en áreas de estructura y geotecnia, y el cambio de denominación describe mejor el tipo de investigaciones que se desarrollan en la actualidad.

3. Que en la actualidad existen fondos disponibles importantes que pueden promoverse para estudios del área de Ingeniería Sísmica, por lo que será una ventaja que las autoridades, los medios de comunicación y la sociedad relacione el laboratorio con la Ingeniería Sísmica.

En virtud de los resultandos antes expuestos, esta Comisión Permanente de Educación, encuentra los elementos justificativos que acreditan la existencia a las necesidades referidas.

C o n s i d e r a n d o s

I.  Que la Universidad de Guadalajara es una Institución de Educación Superior reconocida oficialmente por el Gobierno de la República, creada en virtud del Decreto número 2721 del H. Congreso del Estado de Jalisco, de fecha 7 de septiembre de 1925, lo que posibilitó la promulgación de la primera Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara el día 25 del mismo mes y año;

II.  Que la Universidad de Guadalajara es un organismo descentralizado del Gobierno del Estado, con autonomía, personalidad jurídica y patrimonio propios, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 1o. de su Ley Orgánica, promulgada por el Ejecutivo local el día 15 de enero de 1994, en ejecución del Decreto número 15319 del H. Congreso del Estado de Jalisco;

III.  Que como lo señalan las fracciones I, II y IV del artículo 5o. de la Ley Orgánica de la Universidad, en vigor, son fines de esta Casa de Estudios, la formación y actualización de los técnicos, bachilleres, técnicos profesionales, profesionistas, graduados y demás recursos humanos que requiere el desarrollo socio-económico del Estado ; organizar, realizar, fomentar y difundir la investigación científica, tecnológica y humanística ; y coadyuvar con las autoridades educativas competentes en la orientación y promoción de la educación media superior y superior, así como en el desarrollo de la ciencia y la tecnología;

IV.  Que es atribución de la Universidad, realizar programas de docencia, investigación y difusión de la cultura, de acuerdo con los principios y orientaciones previstos en el artículo 3o. de la Constitución Federal, así como la de establecer las aportaciones de cooperación y recuperación por los servicios que presta, tal y como se estipula en las fracciones III y XII del artículo 6o. de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara;

V.  Que de acuerdo con el artículo 22o. de la Ley Orgánica, la Universidad de Guadalajara adoptará el modelo de Red para organizar sus actividades académicas y administrativas;

VI.  Que corresponde a la Universidad de Guadalajara, organizarse para el cumplimiento de sus fines, de acuerdo con las atribuciones que le otorga el artículo 6o. en sus fracciones II y XIII de su Ley Orgánica;

VII.  Que en los términos previstos por el artículo 31o. fracción V de la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara, es competencia del Consejo General Universitario, la creación de Centros Universitarios, Sistemas y dependencias que tiendan a ampliar o mejorar las funciones universitaria y modificar, fusionar o suprimir las existentes;

VIII.  Que el Estatuto General de la Universidad, en su artículo 14o. define al Instituto como la Unidad Departamental que realizará investigación con un alto nivel de desarrollo y cuya producción científica cuenta con reconocimiento nacional e internacional y, que son requisitos para su existencia: contar con una plantilla académica, de cuyos miembros al menos cinco deberán tener la categoría de titular o el grado de doctor; contar al menos con tres líneas fundamentales de investigación y obtener en forma regular, fuentes complementarias de financiamiento;

IX.  Que es atribución de la Comisión de Educación, conocer y dictaminar acerca de las propuestas de los Consejeros, el Rector General, o de los Titulares de los Centros, Divisiones y Escuelas, de conformidad con lo establecido en el artículo 85o. fracción IV del Estatuto General de la Universidad de Guadalajara;

X.  Que es atribución del Rector de Centro  de conformidad con el artículo 54, fracción III, ejecutar los acuerdos del Consejo General en su ámbito de competencia, así como los acuerdos de Consejo de Centro Universitario.

Por lo anteriormente expuesto y con fundamento en los Artículos 52 fracción III, 54 fracciones II y III de la Ley Orgánica, y Artículos 116  fracciones V y VI y 118 del Estatuto General, de la Universidad de Guadalajara y demás relativos, esta comisión tiene a bien emitir los siguientes

R e s o l u t i v o s

PRIMERO. Se aprueba el cambio de denominación del “Instituto de Investigación de Ingeniería Civil” al de “Instituto de Ingeniería Sísmica” adscrito al Departamento de Ingeniería Civil y Topografía de la División de Ingenierías, del Centro Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías, a partir de la aprobación del presente dictamen.

SEGUNDO.  El Instituto de Ingeniería Sísmica, es una unidad departamental que realiza investigación con un alto nivel de desarrollo y cuya producción científica cuenta con reconocimiento nacional e internacional.

TERCERO.  El Instituto de Ingeniería Sísmica, contará con la estructura académico-administrativa existente para el cumplimiento de sus objetivos y fines 

CUARTO.  Facúltese al Rector General para que se ejecute el presente dictamen en los términos del Artículo 35 fracción II de la  Ley Orgánica Universitaria.
A T E N T A M E N T E 
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