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H,CONSEJOGENERALUNIVERSITARIO 

PRESENTE 

VISTO:PararesolverelRecursodeRevisióninterpuestoporelC.ALCALADURANRODOLFO,en contra de los resultados emitidos por la Comisión Dictaminadora para el Ingreso y la Promoción del Personal Académico, del Sistema de Educación Media Superior, de acuerdo con el Programa Especial de Promoción para el Fortalecimiento de Cuerpos Académicos Regionales del Nivel Medio Superior, para ocupar de manera temporal plazas vacantes, según convocatoria de fecha del 04 de marzo del 2002. 

RESULTANDOS

Con fecha 04 de marzo del 2002, el Rector General de la Universidad de Guadalajara, publicó; la convocatoria del Programa Especial de Promoción para el Fortalecimiento de Cuerpos Académicos Regionales del Nivel Medio Superior, para ocupar de manera temporal, la plaza No. 038-01, de Profesor de Carrera Asociado "C", de 20 horas, en el Área de Lengua Española, del Departamento de Lengua y Literatura, adscrita a la Escuela Preparatoria Regional de Lagos de Moreno, del Sistema de Educación Media Superior., 

El C. ALCALA DURAN RODOLFO, el día13 de marzo de 2002, presentó solicitud en tiempo y forma ante la Secretaria Administrativa para participar en el Programa Especial de Promoción para el Fortalecimiento de Cuerpos Académicos Regionales, del Nivel Medio Superior y ocupar la plaza No. 038-01, de Profesor de Carrera Asociado "C", de 20 horas, en el Area de Lengua Española , del Departamento de Lengua y Literatura, adscrita en la Escuela Preparatoria Regional de Lagos de Moreno, del Sistema de Educación Media Superior. 

La Comisión Dictaminadora para el Ingreso y Promoción del Personal Académico, del Sistema de Educación Media Superior acordó, a partir de la evaluación realizada a su expediente. que el aspirante fuera dictaminado NO CONCURSANTE. 

Con fecha 11 de junio del 2002, al C. ALCALA DURAN RODOLFO, le fue notificada la resolución que lo acredita como NO CONCURSANTE, de la plaza No. 038-01, de Profesor de Carrera Asociado "C”, de 20 horas, en el Área de Lengua Española, del Departamento de Lengua y Literatura, adscrita en la Escuela Preparatoria Regional de Lagos de Moreno, de! : Sistema de Educación Media Superior. 

El día 17 de junio del 2002, el C. ALCALA DURAN RODOLFO, interpuso recurso de revisión impugnando la resolución emitida por la Comisión Dictaminadora, del Sistema de Educación Media Superior, para obtener la plaza 038-01, de Profesor de Carrera Asociado "C", de 20 horas, en el Área de Lengua Española, del Departamento de Lengua y Literatura, adscrito en la Escuela Preparatoria Regional de Lagos de Moreno, del Sistema de Educación Media Superior. 

Turnado a esta Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico, del H. Consejo General Universitario, el expediente del C. ALCALA DURAN RODOLFO, dictaminado no concursante, esta Comisión acordó, en apego al procedimiento establecido en las fracciones III y IV, del artículo 41° del Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico, la celebración de la audiencia correspondiente, el estudio de los agravios presentados por el recurrente y el análisis del expediente de méritos, así como de las pruebas aplicadas durante el proceso, por lo que esta Comisión establece los siguientes: 

CONSIDERANDOS

El C. ALCALA DURAN RODOLFO, en virtud del citatorio suscrito por el Secretario de esta Comisión, en la audiencia del 16 de enero del 2003, en la que manifiesta que ratifica lo dicho en su recurso de revisión y además señala como agravios que la Comisión Dictaminadora lo  declara no concursante por no reunir el elemento cualitativo de haber dirigido seminarios, tesis o impartido cursos de actualización disciplinar, a lo que el recurrente informa que si ha impartido cursos de actualización de acuerdo con la documentación que acompat1a su solicitud, con relación a la puntuación obtenida, solicita se revise.

Esta Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico, del H. Consejo General Universitario, una vez que ha estudiado el escrito de recurso del recurrente,  desahogado la audiencia correspondiente, valorado los razonamientos expuestos, analizado y ponderado el expediente del académico aspirante resuelve ratificar el dictamen de No Concursante, emitido por la Comisión Dictaminadora para el Ingreso y Promoción del Personal 

Académico, del Sistema de Educación Media Superior, en virtud de no cubrir con lo señalado en el articulo 20, apartado A, fracción III, del Estatuto del Personal Académico, que a la letra dice: "Además de lo anterior, contar con 35,000 puntos de conformidad con el tabulador". ; 

I 

Por lo anteriormente expuesto y en el ejercicio de las atribuciones conferidas a esta Comisión  Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico, del H Consejo General Universitario, por la Ley Orgánica y el Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico, de la Universidad de Guadalajara, en sus artículos 38°, 39°, 40° Y 41 ° resuelve con los siguientes: 

RESOLUTIVOS

UNICO: Se RATIFICA dictamen de NO CONCURSANTE, a nombre del C. ALCALA DURAN RODOLFO, emitido por la Comisión Dictaminadora de Ingreso y Promoción del Personal; Académico, del Sistema de Educación Media Superior, para ocupar de manera temporal la plaza No. 038-01, de Profesor de Carrera Asociado "C", de 20 horas, en el Area de Lengua Española, del Departamento de Lengua y Literatura, adscrito en la Escuela Preparatoria Regional de Lagos de , Moreno, del Sistema de Educación Media Superior 

En su oportunidad, ejecútese en los términos que señala la fracción III, del Articulo 41°. del  Reglamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico, de la Universidad de Guadalajara.  

Notifíquese personalmente, anótese en el registro con testimonio de la presente resolución, vuélvase el expediente a la dependencia universitaria de origen para los fines que establece el Reglamento aludido y expídanse las copias que procedan. 

Así lo resolvieron y firmaron los miembros de la Comisión Permanente de Ingreso y Promoción del Personal Académico, del H. Consejo General Universitario. 
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